Bexb6a 42

“umMe v npesuve

Cabwupaj gecetvue ca gecetuuama, a jeanHuue ca jegmHuuama.

Pewere 42

3a cBaku Ta4yHO peLleHun 3agaTak ocsajawl 1 noeH.

Cabupamo gecetuue ca geceTmuama,
jeAvHuue ca jeaMHuuama

s‘)«l Cabupamo gecetuue ca gecetuuama,
(/- jeauHuue ca jeauHuLama

43+ 2= 32+ 6= 41+ 6= E 43+ 2=45 32+ 6=38 41+ 6 =47
33+ 6= 50+ 3= 81+ 5= E 33+ 6=39 52+ 3=55 81+ 5=86
| 3+21=24 5+ 42 =47 2+93 =95
3+21= S+dz= 2+93= . 4+63=67 8 + 31 =39 7 +22 =29
4+ 63 = 8 +31= 7+22= |
I 23+ 16 =39 36 +21 =57 46 + 21 =67
. B5+12=77 23+46=69  31+41=72
23+ 16 = 36 +21= 46 + 21 = E 43 + 20 =63 30+ 18 =48 50+28=78
|
65+ 12 = 23 + 46 = 31+41 = :
! Kaga padyHaw 21 + 3,
43 + 20 = 30 + 18 = 50 + 28 = E aeceTtuue npenucyjeLl a jeanHuue cabupary!
! 21+3=20+(1+3)=20+4=24
I Kaga payyHaw 52 + 34, cabupaw gecetuue ca
: aeceTtvuama, a jeguHuue ca jeaunHmuamal
E 52+34=(50+30)+(2+4)=80+6=86
’f‘(@ Bbpojesun go 100 noeHa :jé Bpojesun go 100



